
Združenie rodičovskej rady pri MŠ, Dr. Štefana Heska 921, Kúty 

 

Zápisnica zo zasadnutia ZRR pri MŠ v Kútoch 

konanej dňa 17.01.2020 

 

 

Čas:  17:00 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny (príloha č. 1) 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Odstúpenie pokladníka z funkcie a voľba nového 

3. Prejednanie podujatí a aktivít na rok 2020 

4. Diskusia o využití finančných prostriedkov ZRR pre potreby MŠ Kúty 

5. Záver 

 

K bodu 1. 

Zasadnutie otvorila a viedla Lenka Trubirohová, ktorá privítala všetkých prítomných členov. Pani 

Trubirohová v úvodnom slove zhodnotila už zrealizované aktivity, ktoré ZRR pripravilo pre deti 

počas už uplynulého roka. 

 

K bodu 2. 

Pani Trubirohovej, ktorá je predsedom ZRR, bolo doručené prehlásenie pani Veroniky Rosovej 

o odstúpení z funkcie pokladníka ZRR, pričom naďalej zostáva členom ZRR. Za nového 

pokladníka bola jednohlasne zvolená pani Bc. Gabriela Valúšková.  

 

K bodu 3. 

Ďalším bodom programu bolo podrobnejšie prerokovanie najbližších aktivít: 

 Karneval – naplánovaný na 11.02.2020 – ako vždy je v réžii učiteliek MŠ, ZRR zabezpečí 

občerstvenie pre deti a vystúpenie kúzelníka, všetko hradené z rozpočtu ZRR. 

 Kúcanský Čepáček – naplánovaný na 09.03.2020 – ZRR zabezpečí drobné občerstvenie, 

tortu a knižné odmeny pre účinkujúce deti (v rámci rozpočtu ZRR). 

 Veľká noc – naplánované na 06.04.2020 – obstaranie „kinderok“ pre všetky deti. 

 Deň matiek – pravdepodobne bude vystupovanie detí prebiehať dva dni a v jednotlivých 

triedach. Účelom je umožniť sledovanie vystúpenia aj pre rodičov, ktorí majú v MŠ dve deti 

a v jeden deň by to nemohli. ZRR prispeje na tvorbu darčekov pre mamičky, ak to bude 

potrebné. 

 Deň detí – termín ešte nie je definitívny, musí sa prerokovať s Obecným úradom Kúty kvôli 

obecným akciám. Podujatie sa bude konať v areáli u OÚ Kúty. ZRR opäť bude predávať 

v stánku Škôlkárik rôzne pochutiny od darcov a sponzorov a výťažok z predaja pôjde 

aktivity pre deti v MŠ. Program Dňa detí bude ešte podrobne prebraný na ďalšej schôdzi 

ZRR. 

 Koncoročný výlet – naplánovaný na 08.06.2020 – miesto konania vyberie vedenie MŠ, 

ZRR uhradí dopravu, príp. vstupné. Predškoláci majú nárok aj na druhý výlet – ten už hradia 

rodičia v plnej výške. 

 Rozlúčka predškolákov – naplánovaná na 18.06.2020 – bude prebiehať v jednotlivých 

triedach, bez prítomnosti rodičov. Slovne budú určení zástupcovia (rodičia) z jednotlivých 

tried, ktorí v spolupráci s učiteľkami zorganizujú všetko potrebné pre priebeh rozlúčky 

v MŠ. ZRR poskytuje z rozpočtu na rozlúčku 150 eur na jednu triedu (t. z. 300 eur na obe 

triedy predškolákov). 



 Deň otcov – naplánovaný na 19.06.2020 – podrobný program bude taktiež prejednaný na 

ďalšej schôdzi ZRR. 

 

K bodu 5. 
Počas diskusie boli vymenované viaceré návrhy o využití finančných prostriedkov ZRR, ktoré 

zostanú po odrátaní všetkých rozpočtových výdavkov. 

O konkrétnych projektoch a využitiach prostriedkov ZRR budú rodičia informovaní na 

facebookovom profile Združenie rodičovskej rady pri MŠ Kúty, alebo na nástenkách 

v priestoroch MŠ. 

Taktiež sa naša organizácia bude opäť uchádzať o 2 % z daní od rodičov detí v MŠ, podrobnosti 

budú uverejnené vo vyššie uvedených zdrojoch. 

 

K bodu 6. 

Na záver pani Trubirohová uzatvorila diskusiu a poďakovala všetkým zúčastneným. 

 

 

V Kútoch, dňa 20.01.2020 

 

      

Zapísala: Bc. Veronika Rosová   

   

Overila: Mgr. Lenka Trubirohová     


